

Descinderi la persoane bănuite că au obținut credite cu acte false

Percheziții în Bihor

Polițiștii specializați în combaterea criminalității organizate din Oradea și Ploiești, sub coordonarea procurorilor DIICOT - ST Ploiești, cu suportul de specialitate al Direcției Operațiuni Speciale a Poliției Române, au efectuat, ieri, 13 percheziții la locuințele unor persoane bănuite de fraude informatice pentru obținerea de credite on-line.

Potrivit unui comunicat transmis de IGPR, ieri, polițiști din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Ploiești, cu sprijinul BCCO Oradea, sub coordonarea procurorilor DIICOT, au efectuat 9 percheziții domiciliare în județul Prahova și 4 percheziții în județul Bihor, la persoane bănuite de fraude informatice. Din cercetări au rezultat indicii că, în perioada 2015-2017, 7 persoane ar fi constituit un grup infracțional organizat, la care au aderat, pe parcurs, și alte persoane. Activitatea grupului consta în obținerea, în mod ilicit, de credite on-line de la instituții financiare nebancale din România. Per-



soanele bănuite ar fi utilizat, inițial, propriile date de identificare sau date de identificare aparținând altor persoane, precum și adeverințe de salariat și extrase de cont falsificate, prin intermediul unor aplicații informatice. Ulterior, ar fi introdus în aplicațiile informatice ale instituțiilor financiare nebancale documente false, modalitate în care au aplicat pentru aproximativ 300 de so-

licitări de creditare. În urma perchezițiilor au fost descoperite și ridicate, în vederea cercetărilor, mai multe documente, înscrisuri, telefoane mobile și sisteme informatice care ar fi fost utilizate în activitatea infracțională. De asemenea, potrivit IGPR, au fost puse în executare 19 mandate de aducere pe numele membrilor grupului, precum și pe numele celor care i-ar fi sprijinit, prin

punerea la dispoziție, în mod repetat, a unor documente de identitate și conturi bancare.

Cercetările continuă sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de constituire a unui grup infracțional organizat, fraudă informatică și fals informatic. La percheziții au participat și jandarmi.

■ A. UNGUR

Polițiștii sunt în alertă și îl caută pe suspect

Pensionară violată și tâlhărită

urmare din pagina 1

...polițiștii Biroului de Combatere a Infracțiunilor Contra Persoanei din cadrul Poliției Municipiului Oradea și polițiștii Serviciului Criminalistic din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, în vederea efectuării cercetării la fața locului. Se efectuează investigații în vederea identificării autorului și pentru tragerea acestuia la răspundere sub aspectul comiterii infracțiunilor de tâlhărie calificată și viol”, a declarat comisarul Alina Dinu (foto), purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Ancheta în acest caz se desfășoară sub coordonarea procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea. În ceea ce o privește pe victimă, aceasta a fost preluată miercuri de un echipaj al Serviciului de Ambulanță Județean și transportată la Unitatea de Primire a Urgențelor din Spitalul Clinic Județean Oradea. După o primă evaluare, medicii susțin că pacienta are contuzii vizibile, dar starea ei de sănătate nu ridică probleme majore. Urmează ca medicii legiștii să se pronunțe cu privire la eventualele leziuni provocate de agresiunea sexuală. ■



Prins fără permis de mai multe ori

Orădean reținut



Polițiștii rutieri au reținut, luni, pentru 24 de ore, un bărbat în vârstă de 42 de ani din Oradea, prins în timp ce conducea deși nu are permis. Pentru că nu a fost prima dată când orădeanul a fost depistat în trafic, acesta a ajuns în arest.

Potrivit IPJ Bihor, luni, în jurul orei 16.20, pe Bulevardul Decebal din municipiul Oradea, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Oradea au depistat în trafic un bărbat de 42 de ani, din Oradea, în timp ce conducea un autoturism, fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule. În urma investigațiilor efectuate, polițiștii Serviciului Rutier au dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de bărbat sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere pe drumurile publice a unui autovehicul de către o persoană care nu posedă permis de conducere. „În cursul anului 2017, polițiștii rutieri l-au mai depistat

în trafic pe cel în cauză de două ori, în cursul lunilor februarie și noiembrie, tot în timp ce conducea fără a deține permis de conducere, în ambele cazuri întocmindu-se dosar de cercetare penală. În consecință, și având în vedere că infracțiunea de comiterea căreia este suspectat a fost comisă în stare de recidivă, acesta aflându-se în termenul de încercare după executarea unei pedepse privative de libertate la care a fost condamnat tot pentru infracțiuni rutiere, luni, polițiștii Serviciului Rutier au dispus față de acesta măsura preventivă a reținerii pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor”, a precizat comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Ieri, orădeanul a fost prezentat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, iar procurorii au decis să se adreseze judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Oradea, cu propunere de arestare preventivă. ■ A.U.

Reținuți de polițiști pentru furturi din locuințe Hoți după gratii

Doi bihoreni bănuți de repetate furturi din locuințe au fost reținuți de polițiștii din Tinca. Cei doi sunt suspectați că au pătruns prin efracție în mai multe imobile, valorificând bunurile sustrate la case de amanet.

Polițiștii Secției nr.8 de Poliție Rurală Tinca, cei ai posturilor de poliție comunale arondate, împreună cu polițiștii Serviciului pentru Acțiuni Speciale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au acționat pe raza comunelor bihorene Tinca și Tulca, pentru a preveni și combate furturile din locuințe, delictelor silvice și pentru menținerea climatului de ordine și liniște publică în rândul comunităților locale. În cadrul acțiunii, 15 persoane au fost conduse la sediul poliției, din care 11 au fost cercetate, fiind bănuite de comiterea unor infracțiuni, au fost identificate șase persoane bănuite de comiterea unor infracțiuni, iar pentru neregulile constatate au fost aplicate patru sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 2.400 lei, conform prevederilor Legii nr.61/1991. Astfel, polițiștii au identificat și cercetat doi tineri de 19 și 26 de ani, și trei minori de 14 ani, toți din localitatea bihoreană Tulca, bănuți că, în perioada 1-20 noiembrie 2017, ar fi pătruns prin efracție într-un imobil din localitatea Tulca și ar fi sustras diverse electrocasnice, scule electrice, parfumuri și alte bunuri, în valoare totală de 4.000 lei, pe care sunt bănuți că ulterior le-ar fi valorificat la două case de amanet. În urma continuării cercetărilor, polițiștii îl bănuiesc pe tânărul de 19 ani că, în cursul lunii noiembrie 2017, împreună cu unul dintre minorii de 14 ani, ar fi pătruns prin efracție într-o altă locuință din Tulca și ar fi sustras diverse scule electrice, provocând un prejudiciu estimat la 1.000 lei. De asemenea, tânărul de 19 ani este bănuț de polițiștii Secției nr.8 de Poliție Rurală Tinca că, la sfârșitul lunii decembrie 2017, ar fi pătruns prin efracție în locuința unui alt consătean și ar fi sustras un aspirator în valoare de 500 lei, pe care, de asemenea, este bănuț că ulterior l-ar fi valorificat tot la o casă de amanet. În cadrul acțiunii a fost identificat și un tânăr de 23 de ani, din localitatea bihoreană Belfir, bănuț că, în perioada 18-20 decembrie 2017, ar fi tăiat ilegal și ar fi sustras 19 arbori de esență salcâm, în valoare de 260 lei, dintr-o pădure din localitatea Belfir. Polițiștii i-au reținut pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor pe cei doi tineri de 19 și 26 de ani, din Tulca, bănuți de comiterea furturilor din locuințe. ■

